
Звіт  

про виконання Плану заходів з реалізації Державної програми 

щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки у 

Богодухівському районі у 2014 році 
У  2014 році районна державна адміністрація працювала над виконанням 

Плану заходів з реалізації Державної програми щодо запобігання і протидії 

корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від  28 листопада 2011 року №1240, та Плану заходів з реалізації в 

Богодухівській районній державній адміністрації Державної програми щодо 

запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки,  затвердженого  головою 

районної державної адміністрації 03 квітня 2012 року.  

Розроблена   та  затверджена рішенням   Богодухівської   районної    ради 

від 30 серпня 2013 року (XXIX сесія VI скликання) районна Програма 

запобігання  і   протидії  корупції у Богодухівському районі на 2013-2015 роки, 

проводиться відповідна робота щодо її виконання. 

Забезпечується виконання апаратом та структурними підрозділами 

районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, 

затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації                

від 12 грудня 2013 року №466, про що свідчить надана структурними 

підрозділами районної державної адміністрації до сектора з питань взаємодії з 

правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату 

районної державної адміністрації (далі-сектор) для узагальнення щомісячна 

інформація з подальшим інформуванням сектором голови районної державної 

адміністрації. 

Затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації                

від 10 грудня 2014 року №413 План заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2015 рік, копія 

якого надана до відділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату 

обласної державної адміністрації. 

Забезпечується виконання керівниками відділів, секторів апарату та 

структурних підрозділів районної державної адміністрації Заходів щодо 

мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його 

виникнення, затверджених розпорядженням голови районної  державної 

адміністрації від 27 вересня 2013 року №324. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 

Державні службовці апарату та структурних підрозділів районної 

державної адміністрації ознайомлені з Пам’яткою державного службовця щодо 

врегулювання конфлікту інтересів, розробленою відділом з питань запобігання 

та виявлення корупції апарату Харківської обласної державної адміністрації. 

У  2014 році робота щодо запобігання та протидії корупції в районній 

державній адміністрації розглядалась на засіданнях колегії  районної державної 

адміністрації (в тому числі і спільних із зборами                                  
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адміністративно-господарського активу району) та апаратних нарадах у голови 

районної державної адміністрації  12 лютого, 19 лютого, 16 квітня, 23 квітня,   

28 травня, 24 вересня та 19 листопада 2014 року. За підсумками розгляду питань 

видані відповідні розпорядження та доручення голови районної державної 

адміністрації, забезпечено їх виконання. 

Питання з дотримання антикорупційного законодавства заслуховувалися 

на засіданнях ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації         

29 травня, 25 вересня та 26 грудня 2014 року. 

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 

районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 

району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота щодо 

підвищення рівня свідомості працівників районної державної адміністрації та 

місцевих рад району при виконанні ними своїх службових обов’язків, 

запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням відповідно до 

вимог антикорупційного законодавства. 

Питання на антикорупційну тематику розглядалися на семінарах-нарадах 

з керівниками структурних підрозділів районної державної                         

адміністрації - 26 червня, 28 серпня та 27 листопада 2014 року; навчаннях з 

працівниками апарату районної державної адміністрації - 27 червня, 29 серпня 

та 28 листопада 2014 року. 

Дотримання антикорупційного законодавства посадовими особами 

органів місцевого самоврядування розглядались на семінар-нарадах з 

керівниками місцевих рад району 26 вересня та 26 грудня 2014 року. 

З метою усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних 

проявів, державні службовці районної державної адміністрації ознайомлені під 

підпис з Переліком посад державних службовців  апарату  районної державної 

адміністрації та керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

районної державної адміністрації, які працюють у сферах, де існує високий 

ризик прояву корупції, затвердженим розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 26 травня 2014 року №150. 

 Відповідно до вимог Закону України «Про правила етичної поведінки» в 

районній державній адміністрації розроблені Методичні рекомендації щодо 

застосування Закону України «Про правила етичної поведінки» особами, 

уповноваженими на виконання функцій держави Богодухівської районної 

державної адміністрації, які використовуються структурними підрозділами 

районної державної адміністрації у своїй роботі. 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» уповноваженим підрозділом з питань запобігання та 

виявлення корупції районної державної адміністрації була здійснена перевірка 

щодо своєчасності подання декларацій за 2013 рік державними службовцями 

апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації                        

до 01 квітня 2014 року, виявлення суб’єктів декларування, які не мали 

можливості своєчасно подати декларацію, з’ясувавши причину та 

оприлюднення  в районній газеті «Маяк» або на веб-сайті районної державної 

адміністрації та місцевих рад. 
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За результатами перевірки порушень статті 12 Закону України «Про 

засади запобігання і протидії корупції» не виявлено.  

Державними службовцями районної державної адміністрації своєчасно, з 

урахуванням відповідних методичних рекомендацій подані  декларації про 

майно,  доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.  

Претенденти на посади державних службовців районної державної 

адміністрації в обов’язковому порядку ознайомлюються з текстом 

Попередження про спеціальні обмеження, передбачені законами України «Про 

державну службу»  та  «Про засади запобігання і протидії корупції» і з 

Загальними правилами поведінки державного службовця. 

Прийом на державну службу в районну державну адміністрацію 

здійснюється за конкурсом, через стажування або із кадрового резерву. 

Конкурси з відбору кандидатів на посади державних службовців проводяться 

відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 

державних службовців,   затвердженого   постановою   Кабінету   Міністрів   

України   від 15 лютого 2002 року № 169. 

Щомісяця здійснюється аналіз якісного складу державних службовців у 

сферах підвищеного корупційного ризику структурних підрозділів районної 

державної адміністрації. На основі проведеного аналізу вживаються 

організаційні заходи щодо унеможливлення проявів корупції, створення дієвої 

системи професійного добору кадрів у сферах підвищеного корупційного 

ризику. 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення 

спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, 

пов’язаних із виконанням функцій держави. 

У 2014 році направлені запити щодо проведення спеціальної перевірки 

стосовно 12 осіб, кандидатів на зайняття посад державних службовців районної 

державної адміністрації, в результаті 11 перевірок завершені, одна триває.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації     

від 18 грудня 2013 року №793 «Про надання методичної та практичної 

допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 

делегованих  повноважень органів виконавчої влади» у січні-листопаді                

2014 року сектором  8 виконавчим комітетам сільських рад та 3 сільським радам 

району була надана методична допомога, про що складено відповідні довідки.   

Згідно з затвердженим графіком проведено перевірки роботи щодо 

запобігання та протидії корупції в 12 структурних підрозділах районної 

державної адміністрації. 

З метою підвищення рівня знань серед громадськості з питань боротьби з 

корупційними проявами 17 квітня на засіданні громадської ради при районній 

державній адміністрації було розглянуте питання «Про участь громадськості в 

заходах щодо запобігання і протидії корупції». 

Згідно з затвердженим графіком один раз на місяць в редакції районної 

газети «Маяк» проводиться «гаряча»  лінія та чотири рази на місяць «пряма»  

лінія. Протягом 2014 року проведено 31 «прямих» ліній за участю начальників 
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управлінь, відділів та  інших   структурних підрозділів райдержадміністрації та 

11 «гарячих»  ліній, опубліковано 80 виступів керівників органів виконавчої 

влади району. 

17 червня, 09 вересня та 02 грудня 2014 року відбулися «прямі лінії» з 

головою районної державної адміністрації та завідувачем сектора з питань 

взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної адміністрації на тему «Суспільство проти 

корупції». 

Забезпечується доступ громадськості до проектів нормативно-правових 

актів для ознайомлення шляхом  розміщення їх на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації. 

23 травня у районній газеті «Маяк» висвітлений виступ «Антикорупційна 

політика державних органів влади», у липні - «Дотримання антикорупційного 

законодавства в органах державної влади» та 31 жовтня «Відповідальність за 

корупційні правопорушення». 

В районній державній адміністрації створені належні умови для 

особистого прийому громадян. Головою   районної державної   адміністрації   та   

його заступниками   за 2014 рік було проведено 47 виїзних та 49 особистих 

прийомів громадян.  

Для населення району в районній державній адміністрації організовано 

роботу «телефону довіри», який працює щопонеділка, вівторка та п’ятниці за 

участю спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями громадян, у фойє 

встановлена «скринька довіри». 

Щомісяця проводиться засідання постійно діючої комісії районної 

державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян. 

На виконання статті 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» та своєчасним реагуванням уповноваженим підрозділом районної 

державної адміністрації, щомісячно направлялися запити до районного суду 

щодо надання інформації про державних службовців районної державної 

адміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних 

правопорушень. Відповідно до наданих інформацій Богодухівським районним 

судом за 2014 рік  до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, 

державні службовці районної державної адміністрації не притягувалися. 

Інформація спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції 

щодо осіб, стосовно яких складено протокол про адміністративне 

правопорушення до сектора не надходила. 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 

публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 

широкої громадськості не було. 

 

Завідувач сектора з питань взаємодії з  

правоохоронними органами, запобігання  

та виявлення  корупції апарату  

районної державної адміністрації     І.О.Повойко 

 



 
 
 
 

                           Додаток 1  

                                                        до постанови Кабінету            

                                                                                                         Міністрів України  

                                                                                                  від 20 жовтня 2011 р. N 1094 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про результати проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які 

претендують на зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави  

Богодухівська районна державна адміністрація 
 (найменування державного органу)  

за 2014 рік  

 
Загальна 

кількість осіб, 

які 

претендують 

на зайняття 

посад, 

пов’язаних з 

виконанням 

функцій 

держави, що 

успішно 

пройшли 

спеціальну 

перевірку 

Кількість осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій 

держави, що не пройшли спеціальну перевірку 

У зв’язку з 

притягненням 

особи до 

кримінальної 

відповідаль-

ності, в тому 

числі за 

корупційні 

правопорушен

ня, наявності 

судимості 

У зв’язку з 

виявленням 

факту про те, 

що особа 

піддана, 

піддавалася 

раніше 

адміністра-

тивним 

стягненням за 

корупційні 

правопору-

шення 

У зв’язку з 

виявленням 

недостовірни

х відомостей, 

зазначених у 

декларації 

про майно, 

доходи, 

витрати і 

зобов’язання 

фінансового 

характеру 

У зв’язку з 

перебуван-

ням особи 

на 

диспансер-

ному 

психіатрич

ному та/або 

наркологіч-

ному обліку 

У зв’язку з 

виявленням 

недостовірн

их даних 

про освіту, 

наявність 

наукового 

ступеня, 

вченого 

звання, 

підвищення 

кваліфікації 

У зв’язку з 

виявленням 

інших 

порушень, 

передба-

чених 

законодав-

ством 

11 - - - - - - 

 

 
Повойко (05758) 3 41 53 
 


